## 烟台发放首批网络出租车运输证

三证齐全,首批合法网约车主上路

本报3月7日讯(记者 梁莹莹 通讯员 庄洁 张梦稚曲明皓) 7日,记者从烟台市交通运输管理处获悉,烟台发放了首批《网络预约出租汽车运输证》,这也就意味着,首批三证齐全的合法网约车车主可以正式上路了。据了解,首批三证

据市运管处工作人员介绍, 3月6日,在烟台市运管服务大 厅,市运管处向烟台展亦汽车服

齐全的合法网约车车主有2人。

务股份有限公司和烟台市国鑫汽车租赁有限公司两家车辆所有人发放了烟台市第一批《网络预约出租汽车运输证》,该批车辆成为烟台市首批《网络预约出租汽车经营许可证》《网络预约出租汽车驾驶员证》《网络预约出租汽车运输证》三证齐全的合法网约车车辆。

按照《烟台市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》规定、《细则》实施前在烟台

市区从事网约车经营服务的车辆,需在2018年3月31日前办理相关许可手续。2018年3月31日前申请办理运输证的,其车龄条件放宽至自车辆注册之日至2016年11月1日不满三年;3月31日之后申请的,车龄条件为注册登记之日至申请日未满3年。

想从事网约车服务的广大 车主需尽快到辖区所在运管处 办理运输证。其中车辆属地为 芝罘区、莱山区、高新区的车 辆,应当向烟台市运管服务大厅递交申请;车辆属地为福山区的应当向福山区交通服务平厅递交申请;车辆属地为牟平区的,应当向牟平区道路运输管理处出租科递交申请;车辆属地为开发区的,应当向广开发区的,应当向市大区政务服务中心递交申请。

据悉,过渡期结束后,烟台市交通部门将联合公安部门开展一次集中整治,严厉打击网约车无证经营等违法行为。

目前,烟台市共有首汽约车、万顺叫车、斑马快跑、神州专车、滴滴出行5家网约车平台获得经营许可。共有600多名驾驶员通过"烟台市道路运输从业人员综合服务平台"进行了网上报名,500多人通过了审核,180多名驾驶员已经取得正了解络预约出租汽车驾驶员证。审核通过的驾驶员可通过两头方。参加培训考试。

## 世界顶级骨科专家将来烟手术,脊柱、四肢畸形的孩子有福了

第七届"希望未来,相约助残"国际慈善公益活动启动

本报3月7日讯记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 张国杰)3月6日,烟台山医院与英国Glow Fund、美国斯坦福大学医学中心联合举办的第七届"希望未来,相约助残"国际自等。当时担福大学医疗中心小儿骨科的Gamble、Rinsky、Dr.Frick教授、Serena Hu博士、Jaime Lopez等国际顶尖的骨科和神经科专家将和烟台山医院精为来自全国各地的贫困儿童提供

免费筛查、手术的公益治疗。 3月6日至3月25日,凡年龄 在18周岁以下,户籍不限,患有 脊柱与四肢畸形,如脊柱侧弯、 马蹄足畸形、先天性髋关节脱位、肢体不等长、脑瘫后遗症、脆骨病等贫困残疾儿童,均可到烟台山医院小儿骨科门诊进行术前筛查。3月26-30日将为符合手术指征的患儿进行手术。如果您周围有需要的孩子,可致电烟台山医院小儿骨科:6601962、门诊6602161。

为何选择这些患儿为免费 手术对象?烟台山医院小儿骨 科主任慕明章表示,儿童脊柱 与四肢畸形疾病的治疗是高难 度、高风险的,不仅医疗技术要 高,且数万元乃至二三十万元 的昂贵费用,令许许多多贫困 家庭望而却步,许多患儿没有 接受到医治,甚至因此辍学,还 有许多幼小的生命因此被父母 遗弃在襁褓中。比如脊柱侧弯, 手术高风险、高难度,而且费用 高,正常情况下脊柱侧弯的手 术费用在20余万元,很多患儿 因为家庭经济条件所限,往往 就放弃了治疗。

"此次活动得到了英国Glow Fund和美国斯坦福大学儿童骨科中心的大力支持,今年将有5名国际顶尖的骨科和神经科专家来烟手术。"慕明章主任告诉记者,此次来烟开展手术的专家,美国斯坦福大学医疗中心小儿骨科的Gamble、Rinsky、Dr.Frick教授、SerenaHu博士、JaimeLopez教授在世界上享有盛誉,代表了

据了解,今年正值烟台山 医院建院158周年,多年来,烟 台山医院在繁忙的临床工作的 同时,勇于承担社会责任,积极 投身于国内外的公益事业,曾 被民政部、卫生部授予"残疾孤 儿手术康复明天计划"定点医 院,被中国残联定为"七彩梦行 动计划"肢残矫治手术定点医 院,该医院的骨科为山东省临 床重点学科。自2003年起,烟台 山医院就与北京国际救助中国 孤儿委员会、Glow Fund、美国 斯坦福大学医学中心联合举办 六届"希望未来,相约助残"国 际慈善公益活动,中外专家联 手,成功为来自西藏、四川、湖 南、北京、安徽、云南等全国各 地的180余位贫困残疾儿童完 成矫治手术,改变了残疾孩子 一生的命运。